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    Szégyen!

Tegnap lezajlottak a sajnálatos eurovíziós események, aminek a következménye az lett, hogy nyert a
portugál ligetvéd? bájaleksz, az asperger-szindrómás hippi, aki úgy rázza a fejét, mint egy parkinzonos
búbos cinege. Az egy dolog, hogy a virslipuncival ellentétben még énekelni sem tud, de mivel idén ? volt a
legbuzibb, gyorsan meg………. nyerte Európát. De mivel nem kulturális rovat (sem) vagyunk, ezért nem ez a
televízió-történeti förmedvény a kritikánk tárgya.

Az, hogy ez a show nem a popzenei min?ségek csatája, azt rég tudjuk, ahogy azt is, hogy alapvet?en úgy küldjük
oda popzenénk feltörekv? ifjú titánjait, hogy szophassanak egy jó nagyot. A nagyobb kultúrkörök úgyis leszavaznak
egymásra, mi meg ugye itt vagyunk, ázsiaiak európában, piros pöttyel a seggünkön, magányosan. És akkor még
szóba se került a buzilobbi…

Miután ez a m?sor szabadította rá az európai civilizációra az ABBA együttest is, súlyos felel?ssége van annak
megállíthatatlan hanyatlásáért szerintünk, és szegény Pápai Jocit (aki mellesleg a március 15-i állami ünnepség
egyetlen emlékezetes momentumát szállította) kifejezetten sajnáltuk, hogy Kijevben kellett ugrálnia az LMBTQXY
lobbi kedvenc tévém?sorában. Mindegy.

A Habony-M?vek zászlóshajója, a Ripost! azonban mégis szintet lépett idén Joci esetében, az öles „Hajrá cigány!”
f?cím mindenképp új, üde színfolt a magyari újságírás kék egén. Mi, itt a Toronyházban eddig is örömünket leltük
abban, hogy a nyelvi kifejez?eszközök és prosztóság határait feszegessük, de ezt mégis kénytelenek leszünk
lepontozni. Az anti-PC és a sima suttyóság között azért van némi különbség.

Végigfutottunk hát a magyar popzene néhány állócsillagán, és megfogalmaztuk Ripost! stílusú f?cím javaslatainkat,
amikkel leginkább mind szakmailag, mind emberileg el?remutató, épít? javaslatokkal szeretnénk szolgálni a
kollégáknak az európai értelemben vett újságírás további kimagasló min?ségben való folytatása céljából. Sok
sikert!

Presser Gábor: „Morogjál, bibsi!”
Kállay- Sanders András: „Ugrálj, manki!”
Both Miklós: „Tamburázz, tutajos migráns!
Alföldi Róbert: „Nyomassad, buzeráns!”
HIEN: „Megúszta a napalmot, most nekünk vonyít”
+1 Liu Shaolin Sándor: „Korcsolyázd le a fél világot, te hasított szem? sárga!”

A félreértések elkerülése végett: Vörösmarty Mihály Húzd rá cigány, megittad az árát sorához hasonlítani a Ripost!
címoldalát meg Vörösmarty Mihályra nézve sért?.

www.tutiblog.com 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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